

2023年3月28日

各位

会社名 株式会社 イメージワン 代表者名 代表取締役社長 島岡 潤 (コード番号 2667 東証スタンダード) 問合せ先 取締役管理部長 大野 雅弘 (TEL 03 - 5719 - 2180)

川辺風力発電事業の撤退に伴う特別利益の計上に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、以下のとおり、鹿児島県南九州市における風力発電事業の撤退を決議しましたのでお知らせいたします。

記

1. 川辺風力発電事業の撤退理由

本件の風力発電事業については、2019年11月以降開発を進めてきましたが、今後の土地、風力発電設備購入等の開発費用を勘案した結果、事業採算性等がとれないと判断し、事業撤退することにいたしました。

2. 特別利益の計上

川辺風力発電事業の撤退に伴い、九州電力送配電株式会社に支払った工事負担金の還付を受けることになり、特別利益として29百万円計上する見込みです。

3. 当該事業の概要

(1)	設	備名	称	(仮称) 鹿児島県南九州市川辺町風力発電所
(2)	所	在	地	鹿児島県南九州市川辺町神殿字長崎野 3776 他 6 筆
(3)	設	備 I	D	DZ99852H46
(4)	発	電 出	力	7, 490. 0 キロワット
(5)	認	定	日	2019年3月26日

4. 日程

取締役会決議日	2023年3月28日
---------	------------

5. 今後の見通し

本件による当社グループの2023年9月期の連結業績に与える影響につきまして、現在精査中であります。今後、公表すべき事項が生じた場合は、速やかに開示いたします。

以上